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، مقدار  کدام است؟ اگر   1+ = 27x − 2
− −−−−

√ x + 1
− −−−−

√−x + 1
− −−−−

√ x − 2
− −−−−

√

39
1
3

1
9

2 حاصل کسر  کدام است؟
+ +2−−√ 8−−√ 18−−√

−50−−√ 8−−√

1234

مقدار  کدام است؟  3− 2 +7 − 4 3
−−

√
− −−−−−−

√ 7 + 4 3
−−

√
− −−−−−−

√ 27
−−

√

2−2 (2 + )3
−−

√ 3
−−

√4 + 63
−−

√−2

، چند برابر  است؟ −4 حاصل  (16 + (−27( )3
2

−1
)

3
4 )

−
1
3+ (125 + 0٫4( )9

25

1
2

)
−

1
3

−
115
18

115
18

23
9

−
23
9
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  5(0٫25 = 16)4−xx
4
3

−−−

√9

8
3

−−

√92 1
3

−−

√94
−−

√32
−−

√3

)6 حاصل عبارت  ، کدام گزینۀ زیر است؟ + −2
−−

√ 3
−−

√ )2 24
−−

√

52 6
−−

√−4 6
−−

√5 − 4 6
−−

√

)7 حاصل عبارت  کدام است؟ − 1)( − + 1)( + + 1)( + 1)5
−−

√6 52
−−

√6 5
−−

√6 52
−−

√6 5
−−

√6 5
−−

√6

3456

اگر  باشد، آن گاه کدام گزینه درست نیست؟  80 < a < 1 < b

<a−−√ a−−√3<b√3 b√<a−−√3 b√4<b2 a4
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اگر مخرج کسر  را گویا کنیم، حاصل کدام است؟  9
+2−−√ 3−−√

2 + 33−−√ 2−−√

6−−√

6
3−−√

3
2−−√

2
−3−−√ 2−−√

4

اگر باشد، حاصل  کدام است؟  10+ = 3x + 2
− −−−−

√ x − 4
− −−−−

√
1
−x + 2− −−−−√ x − 4− −−−−√

1
2

1
3

1
6

1

−11 حاصل عبارت  به ازاي  کدام است؟ 3 + 9x − 3x3 3
−−

√ x2 3
−−

√x = 2 + 3
−−

√

88 + 3
−−

√8 + 3 3
−−

√11

−12 حاصل عبارت  به ازاي  کدام است؟ 3 + 3x − 3x3 x2 3
−−

√x = + 13
−−

√

1 + 3 3
−−

√1 + 3
−−

√13 − 12
−−

√

13 حاصل عبارت  کدام است؟
5 − 2 6−−√

9 − 113−−√ 2−−√

−3
−−

√ 2
−−

√− 16
−−

√+ 16
−−

√+3
−−

√ 2
−−

√
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با فرض   ، حاصل   کدام است؟  14x = 2 + 3
−−

√x +
1
x

2 − 3
−−

√244 3
−−

√

اگر   باشد، حاصل   کدام است؟  15x + = 3
1
x

+x3 1
x3

1827954

اگر  و   باشند، حاصل  کدام است؟  164 − = 91a2 b22a + b = 7a + b

2345

، حاصل  کدام است؟ با فرض   17x = 2 + 3
−−

√x +
1
x

2 − 3
−−

√244 3
−−

√
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1813 حاصل ضرب دو عدد حقیقی  و مجموع آنها  است. مجموع توان هاي سوم آنها کدام است؟

1182427

اگر  و   باشد،   کدام است؟  19x + y = 7xy = 5+x3 y3

216238244264

÷20 ساده شدة عبارت تعریف شدة  کدام است؟
+ 4x − 12x2

− 5x + 6x2

+ 5x − 6x2

2x − 6
1

x − 2
2

x − 1
1

x − 1
2

x − 2
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گزینه 4  1

 

 

 

می دانیم:    گزینه 2  2

 

گزینه 4  3

بنابراین: 

می دانیم:    گزینه 1  4

 

  

گزینه 4  5

     

   

با استفاده از اتحاد مربع دوجمله اي داریم:  گزینه 1  6

( + )( − ) x − 2 − (x + 1)x − 2
− −−−−

√ x + 1
− −−−−

√ x − 2
− −−−−

√ x + 1
− −−−−

√ = ===
مزدوج

⇒ 27( − ) = −3 ⇒ − = −x − 2
− −−−−

√ x + 1
− −−−−

√ x − 2
− −−−−

√ x + 1
− −−−−

√
1
9

⇒ − =x + 1
− −−−−

√ x − 2
− −−−−

√
1
9

( n → a, b > 0) = زوج× ab
−−

√n a−−√n b√n

= =
+ +2

−−
√ 8

−−
√ 18

−−
√

−50
−−

√ 8
−−

√

+ +2
−−

√ 2 × 4
− −−−−

√ 2 × 9
− −−−−

√

−2 × 25
− −−−−−

√ 2 × 4
− −−−−

√

+ +2
−−

√ 4
−−

√ 2
−−

√ 9
−−

√ 2
−−

√

−25
−−

√ 2
−−

√ 4
−−

√ 2
−−

√

= = = 2
+ 2 + 32

−−
√ 2

−−
√ 2

−−
√

5 − 22
−−

√ 2
−−

√

6 2
−−

√

3 2
−−

√

= = = = | |7 − 4 3
−−

√
− −−−−−−

√ 4 + 3 − 4 3
−−

√
− −−−−−−−−−−

√ + − 2 × 2 ×22 3
−−

√
2

3
−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√ (2 − 3
−−

√ )2
− −−−−−−−−

√ 2 − 3
−−

√
  

+

= 2 − 3
−−

√

= = = = | |7 + 4 3
−−

√
− −−−−−−

√ 4 + 3 + 4 3
−−

√
− −−−−−−−−−−

√ + + 2 × 2 ×22 3
−−

√
2

3
−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√ (2 + 3
−−

√ )2
− −−−−−−−−

√ 2 + 3
−−

√
  

+

= 2 + 3
−−

√

= = = 327
−−

√ 9 × 3
− −−−−

√ 9
−−

√ 3
−−

√ 3
−−

√

− 2 + = 2 − − 4 − 2 + 3 = −27 − 4 3
−−

√
− −−−−−−

√ 7 + 4 3
−−

√
− −−−−−−

√ 27
−−

√ 3
−−

√ 3
−−

√ 3
−−

√

=a−b
1
ab

= (a ≥ 0)am−−−√n a
m

n

= =

( − (16 + (−27
3
2
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3
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−
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9
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3
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3
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3
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3

0٫6 + + 0٫4
1
5

= = = = × =

− −
2
3

24
3

1
3

+ +
6

10
2
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4

10

2 − 24 − 1
3

6 + 2 + 4
10

−23
3

12
10

−23
3

10
12

−115
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(0٫25 = 16)4−x ⇒ ( =
1
4
)4−x 42

⇒ ( =4−1
)4−x 42

⇒ =4x−4 42

⇒ x − 4 = 2 ⇒ x = 6
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1
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می دانیم:    گزینه 2  7

 

بررسی گزینه ها:  گزینه 4  8

  :درست (

 :درست (

 :درست (

 :نادرست (

گزینه 1  9

   

گزینه 1  10

 

گزینه 1  11
   می دانیم: 

گزینه 3  12

می دانیم  است.

 

با جایگذاري  داریم:  

عبارت را گویا می کنیم: گزینه 4  13

  

  

اگر  باشد، آنگاه   برابر می شود با:  گزینه 3  14

( + − = 2 + 2 + 3 − 2 = 52
−−

√ 3
−−

√ )2 24
−−

√ 6
−−

√ 6
−−

√

(x − 1)( + x + 1) = − 1x2 x3

(x + 1)( − x + 1) = + 1x2 x3

( )( )( )( )− 15
−−

√6
– –––––––

− + 152
−−

√6 5
−−

√6
– ––––––––––––––– ––––––––––––––

+ + 152
−−

√6 5
−−

√6
– ––––––––––––––

+ 15
−−

√6
– –––––––– –––––––

= (( − 1)(( + 1)5
−−

√6 )3 5
−−

√6 )3

= ( − 1)( + 1) = 5 − 1 = 45
−−

√ 5
−−

√

0 < a < 1 ⇒ <a−−√ a−−√
31

b > 1 ⇒ <b√
3

b√2

{ ⇒ <
0 < a < 1 → < 1a−−√

3

b > 1 → > 1b√
4

a−−√
3 b√

43

{ ⇒ <
0 < a < 1 ⇒ < 1a4

b > 1 ⇒ > 1b2
a4 b24

=
+2

−−
√ 3

−−
√

2 + 33
−−

√ 2
−−

√

+2
−−

√ 3
−−

√

+× 322
− −−−−

√ × 232
− −−−−

√
= ×

+2
−−

√ 3
−−

√

3 + 22
−−

√ 3
−−

√

3 − 22
−−

√ 3
−−

√

3 − 22
−−

√ 3
−−

√

= = =
( + )(3 − 2 )2

−−
√ 3

−−
√ 2

−−
√ 3

−−
√

18 − 12

6 − 2 + 3 − 66
−−

√ 6
−−

√

6

6
−−

√

6

×
1

−x + 2
− −−−−

√ x − 4
− −−−−

√

+x + 2
− −−−−

√ x − 4
− −−−−

√

+x + 2
− −−−−

√ x − 4
− −−−−

√
= = =

+x + 2
− −−−−

√ x − 4
− −−−−

√

+ 2 − + 4x x

3
6

1
2

= − 3 b + 3a −(a − b)3 a3 a2 b2 b3

− 3 + 9x − 3 = = = 8x3 3
−−

√ x2 3
−−

√ (x − )3
−−

√
3
− →−−−−

x=2+ 3√
(2 + − )3

−−
√ 3

−−
√

3
23

(a − b = − 3 b + 3a −)3 a3 a2 b2 b3

− 3 + 3x − 3 = + 1 − 3 = + 1 − 3x3 x2 3
−−

√ − 3 + 3x − 1x3 x2
  

(x−1)3

3
−−

√ (x − 1)3 3
−−

√

x = + 13
−−

√

+ 1 − 3 = 3 + 1 − 3 = 1( + 1 − 1)3
−−

√
3

3
−−

√ 3
−−

√ 3
−−

√

× =
5 − 2 6

−−
√

9 − 113
−−

√ 2
−−

√

9 + 113
−−

√ 2
−−

√

9 + 113
−−

√ 2
−−

√

45 − 18 + 55 − 223
−−

√ 18
−−

√ 2
−−

√ 12
−−

√

81 × 3 − 121 × 2

= = +
45 − 18 × 3 + 55 − 22 × 23

−−
√ 2

−−
√ 2

−−
√ 3

−−
√

243 − 242
2
−−

√ 3
−−

√

x = 2 + 3
−−

√x +
1
x
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 اگر مخرج کسر  را گویا کنیم، داریم: 

 یعنی عبارت موردنظر با توجه به رابطۀ  و  برابر است با: 

گزینه 1  15

 

 

 

با استفاده از اتحاد مزدوج داریم:  گزینه 1  16

   

   

 

 در نتیجه داریم: 

می دانیم:   گزینه 3  17

  

  

گزینه 2  18

گزینه 2  19

گزینه 2  20

2 + + (1)3
−−

√
1

2 + 3
−−

√
1

2 + 3
−−

√

× = = 2 − (2)
1

2 + 3
−−

√

2 − 3
−−

√

2 − 3
−−

√

2 − 3
−−

√

4 − 3
3
−−

√

(1)(2)

2 + + (2 − ) = 43
−−

√ 3
−−

√

(a + b = + 3 b + 3a +)3 a3 a2 b2 b3

(x + = + 3 × × + 3 × x × +
1
x
)3 x3 x2 1

x

1
x2

1
x3

= + 3x + +x3 3
x

1
x3

⇒ = + + 3(x +
1
x
)3

  
3

x3 1
x3

(x + )
1
x  

3

⇒ 27 = + + 9 ⇒ + = 18x3 1
x3

x3 1
x3

4 − = 91a2 b2 ⇒ (2a + b)(2a − b) = 91

7(2a − b) = 91− →−−−
2a+b=7

⇒ 2a − b = = 13
91
7

⇒ { 2a − b = 13
2a + b = 7

⇒ a = 5 , b = −3

⇒ a + b = 5 + (−3) = 2

− = (a − b)(a + b)a2 b2

x = 2 + ⇒ = × = = = 2 −3
−−

√
1
x

1

2 + 3
−−

√

2 − 3
−−

√

2 − 3
−−

√

2 − 3
−−

√

−22 3
−−

√
2

2 − 3
−−

√

4 − 3
3
−−

√

x + = 2 + + 2 − = 4
1
x

3
−−

√ 3
−−

√

(x + y = + 3 y + 3x +)3 x3 x2 y 2 y 3

+ =? xy = 1 x + y = 3x3 y 3

= + + 3 y + 3x = + + 3xy(x + y)(x + y)3 x3 y 3 x2 y 2 x3 y 3

(3 = + + 3(1)(3) ⇒ 27 = + + 9 ⇒ + = 18)3 x3 y 3 x3 y 3 x3 y 3

= + + 3 y + 3x(x + y)3 x3 y 3 x2 y 2

= + + 3xy(x + y)(x + y)3 x3 y 3

= + + 3 × 5(7)73
x3 y 3

= + + 105 ⇒ + = 23873
x3 y 3 x3 y 3

× =
(x − 2)(x + 6)
(x − 3)(x − 2)

2(x − 3)
(x + 6)(x − 1)

2
x − 1
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1  4

2  2

3  4

4  1

5  4

6  1

7  2

8  4

9  1

10  1

11  1

12  3

13  4

14  3

15  1

16  1

17  3

18  2

19  2

20  2
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